H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA DECLARACIÓN DE MOFICACIÓN 2022. ID DE DECLARACIÓN: 628D0CEB9AE57FF52E5C265F CALLE 14 ORIENTE #1 SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA, C.P. 71280 24 DE MAYO DE 2022

C. ALFONSO TOMÁS XX PÉREZ

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA **EN TIEMPO Y FORMA.**

ATENTAMENTE



LIC. CRUZ ITZEL ESPINOSA ROJAS TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2022.

ID DE DECLARACIÓN: 628D0CEB9AE57FF52E5C265F

FECHA DE RECEPCIÓN: 24/05/2022

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	ALFONSO TOMÁS XX PÉREZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	DIR.BIBLIOTECAYARCHIVO@GMAIL.COM

NIVEL	CARRERA TÉCNICA O COMERCIAL
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	CONALEP
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	PROFESIONAL TECNICO EN INFORMATICA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	06/07/1994
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO

NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL		
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE ENTE PUBLICO	PODER LEGISLATIVO		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	SERVICIOS PARLAMENTARIOS		
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIRECTOR		
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO		
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	OF2014A		
FUNCIÓN PRINCIPAL	PLANIFICAR, ORGANIZAR Y SUPERVISAR LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL PERSONAL		
FECHA DE TOMA DE POSESION	01/12/2021		
TELÉFONO OFICINA	9515020200	EXT.	3014
DOMICILIO MÉXICO			
CALLE	14 ORIENTE		
NÚMERO EXTERIOR	1		
NÚMERO INTERIOR			
CÓDIGO POSTAL	71248		
COLONIA	CENTRO		
ALCALDIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA		

AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIPUTADOS		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	GESTOR	GESTOR	
FUNCIÓN PRINCIPAL		DAR SEGUIMIENTO A LAS GESTIONES DEL COORDINADOR DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PRI	
FECHA INGRESO	01/01/2019	FECHA EGRESO	15/10/2021
UBICACION	EN MÉXICO	-	
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	FEDERAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SEDESOL		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	ADULTOS MAYORES		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	PROMOTOR		
FUNCIÓN PRINCIPAL	ATENCION A LAS DEMANDAS DE LOS ADULTOS MAYORES		
FECHA INGRESO	01/09/2017	FECHA EGRESO	31/12/2017
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	RECURSOS HUMANOS		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	JEFE DE OFICINA		



FUNCIÓN PRINCIPAL	ENCARGADO DE LA MUNICIPALES	S ACREDITACIONES DE	LAS AUTORIDADES
FECHA INGRESO	01/01/2017	FECHA EGRESO	30/04/2017
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	PODER LEGISLATIVO		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECCION DE SEGURIDAD Y RESGUARDO		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	JEFE DE DEPARTAMENTO		
FUNCIÓN PRINCIPAL	APOYO AL PRESIDENTE DE LA JUCOPO Y COORDINADOR DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PRI		
FECHA INGRESO	01/01/2014	FECHA EGRESO	31/12/2016
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	COORDINACION GENERAL DE DELEGADOS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	RECURSOS HUMANOS		
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	JEFE DE DEPARTAMENTO DE INFORMATICA		
FUNCIÓN PRINCIPAL	APOYO A LAS DELEGACIONES DE GOBIERNO EN SUS AREAS DE INFORMATICA		
FECHA INGRESO	15/03/2008	FECHA EGRESO	31/12/2010
UBICACION	EN MÉXICO		



REMUNERACION ANUAL DEL CARGO PUBLICO	30535 MXN		
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN		
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL	ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
ACTIVIDAD FINANCIERA			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
SERVICIOS PROFESIONALES			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
OTROS INGRESOS			
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN		
INGRESO ANUAL NETO DEL DECLARANTE	30535 MXN		
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	42535 MXN		

TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	TERRENO
PORCENTAJE PROPIEDAD	50
SUPERFICIE TERRENO	242
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	200
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
VALOR DE ADQUISICIÓN	7000 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	11/03/1995
VALOR CONFORME A:	CONTRATO

TITULAR	DECLARANTE
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	CHEVROLET
MODELO	CHEVY POP
AÑO	2001
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CONTADO



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE NÓMINA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANAMEX
RFC	BNM840515VB1

















